



Tisztelt Felhasználók!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény és ezen törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet 60.§ (1) bekezdése alapján a felhasználószemélyében bekövetkezett változást a korábbi és az új felhasználó köteles a vízmérőállás megjelölésével a változástól számított 30 napon belül bejelenteni.

Társaságunk a kormányrendeletben megjelölt határidőn belüli bejelentés elmulasztása esetén a vízmérő késedelmes átírásakor az új felhasználó részére díjat számít fel.

Tulajdonosváltást a korábbi és az új Felhasználó (tulajdonos, bérlő, egyéb jogosult) együttes megjelenéssel, személyesen, az e célra rendszeresített kitöltött formanyomtatványokon (*Személyi Adatlap Felhasználói Változásról, Közüzemi Szolgáltatási Szerződés (2 eredeti példány), Adatkezelési nyilatkozat(ok)*) kezdeményezheti a Víziközmű-szolgáltató ügyfélszolgálati irodáiban. A fenti nyomtatványainkat honlapunkról (www.erovzrt.hu) is letöltheti a Dokumentumok menüpont alatt. Továbbá, szükségesek a megfelelő igazoló dokumentumok (*személyi igazolvány, lakcímkártya, szerződés vagy tulajdoni lap eredeti példánya vagy hiteles másolata*).

A bejelentéshez szükséges formanyomtatvány(ok) a korábbi és új Felhasználó aláírásával együtt érvényes.

Amennyiben az átírásához szükséges információk és dokumentumok rendelkezésre állnak valamint a régi Felhasználónak vízdíjhátraléka nem áll fenn, úgy az új Felhasználó átvezetésre kerül a Víziközmű-szolgáltató nyilvántartásába, valamint - a megadott időponttól és mérőállástól kezdve - a Víziközmű-szolgáltató az új Felhasználóval közüzemi szolgáltatási szerződést köt.

A közüzemi szolgáltatási szerződés megszűnésével egyidejűleg, a korábbi Felhasználó számára – a formanyomtatványon (*Személyi Adatlap Felhasználói Változásról*) megadott záró időponttal és mérőállással - a Víziközmű-szolgáltató végszámlát (*záró számlát*) állít ki, amelyen feltüntetett összeget az átírással egyidejűleg kell kiegyenlíteni.

Kelt, Szekszárd 2018. január 01.

Tisztelettel:

Artim Andrásné sk.
vezérigazgató